

Studijní literatura pro 3. ročník a septimu školního roku 2024/2025

ANGLICKÝ JAZYK

Davies Maturita Solutions 3rd Edition Intermediate
časopis Bridge

BIOLOGIE (jeden z titulů)

Novotný Biologie člověka
Jelínek, Zicháček Biologie pro gymnázia, nakladatelství Olomouc

ČESKÝ JAZYK

Borovička a kol. Nová literatura 3 pro střední školy (dvě části) – pracovní sešit
Adámková Přehled středoškolského učiva českého jazyka (po domluvě s vyučujícím)
Adámková Komunikace v českém jazyce pro střední školy – pracovní sešit
(po domluvě s vyučujícím)
Hánová Odmaturuj z literatury 1 (po domluvě s vyučujícím)

Doplňková literatura

Borovička a kol. Nová literatura 3 pro střední školy – učebnice
Pravidla českého pravopisu

DĚJEPIS

Hlavačka Dějepis pro gymnázia a střední školy 3 (po domluvě s vyučujícím)
Kuklík – Kuklík Dějepis pro gymnázia a střední školy 4 (po domluvě s vyučujícím)
Moderní dějiny pro SŠ - (po domluvě s vyučujícím) - Didaktis
Atlas světových dějin 2. díl (Středověk – Novověk)

FRANCOUZSKÝ JAZYK

3.A, 3.B

Bosquet Nouveau Quartier libre 2 – učebnice s integrovaným pracovním sešitem
Česko-francouzský slovník a Francouzsko-český slovník (dvoudílný)

septima - ve školním roce 2024/2025 francouzský jazyk nebude vyučován

Piotrowska-Skrzypek C'est parti! 2
Česko-francouzský slovník a Francouzsko-český slovník (dvoudílný)

FYZIKA

Lepil Fyzika pro G – Mechanické kmitání a vlnění
Lepil Fyzika pro G – Elektřina a magnetismus
Lepil Fyzika pro G – Optika
Bartuška Sbírka řešených úloh z fyziky pro SŠ 2
Bartuška Sbírka řešených úloh z fyziky pro SŠ 3

CHEMIE

Mareček – Honza Chemie pro čtyřletá gymnázia III. díl
Kolář Chemie pro gymnázia II. (organická a biochemie)

LATINA – VOLITELNÝ PŘEDMĚT- ve školním roce 2024/2025 nebude vyučován

Pech Latina pro gymnázia I. díl

MATEMATIKA

Odvárko	Matematika pro gymnázia – Funkce
Pomykalová	Matematika pro gymnázia – Stereometrie
Kočandrlé	Matematika pro gymnázia – Analytická geometrie
Janeček	Sbírka úloh pro SŠ – Výrazy, rovnice a nerovnice a jejich soustavy
Odvárko	Sbírka úloh pro gymnázia – Funkce
Bušek	Sbírka úloh pro gymnázia – Analytická geometrie
Kubát	Sbírka úloh z matematiky pro SŠ – maturitní minimum
Mikulčák	Tabulky

NĚMECKÝ JAZYK (po dohodě s vyučujícími)

3.A, 3.B, Sp

Neuner a kol.	SUPER! 1 – učebnice s integrovaným pracovním sešitem
	SUPER! 2 – učebnice s integrovaným pracovním sešitem
	SUPER! 3 – učebnice s integrovaným pracovním sešitem

RUSKÝ JAZYK

3.A, 3.B, Sp

Orlova	Snova Klass! 2 – učebnice s integrovaným pracovním sešitem
Orlova	Klass! 3 – učebnice s integrovaným pracovním sešitem

ZÁKLADY SPOLEČENSKÝCH VĚD

Dvořák a kol.	Odmaturuj ze společenských věd – aktualizované vydání k 1.1.2015
---------------	--

ZEMĚPIS

Anděl – Bičík	Makroregiony světa, regionální geografie pro gymnázia Školní atlas světa (Kartografie Praha – 4. vydání)
---------------	---

APLIKOVANÁ GEOGRAFIE – VOLITELNÝ PŘEDMĚT - ve školním roce 2024/2025 nebude vyučován

Baar	Hospodářský zeměpis – Regionální aspekty světového hospodářství (nakl. České geografické společnosti) Školní atlas světa (Kartografie Praha – 4. vydání) Školní atlas Dnešního světa, rok 2011 (nakl. Terra - Klub)
------	---

SEMINÁŘ ANGLICKÉHO JAZYKA – VOLITELNÝ PŘEDMĚT

Complete Advanced
resp.
Complete First

SEMINÁŘ NĚMECKÉHO JAZYKA – VOLITELNÝ PŘEDMĚT

So geht's noch besser neu - Fertigkeitstraining für das Goethe/ÖSD - Zertifikat B1

ŠPANĚLSKÝ JAZYK – VOLITELNÝ PŘEDMĚT

Cuenca, Prieto	Embarque1 - Libro del alumno
----------------	------------------------------

Seznam studijní literatury pro školní rok 2024/2025 bude zveřejněn také na www.gypri.cz.